

# 花5.5万就能办下公租房?

## 部门提醒:保障房申请不收取任何费用

市民何先生居住某保障房小区,近日,他所在的小区QQ群里频频有人发信息称,交钱就能帮助办理入住保障房。记者联系了其中一个发信息者,他称,缴纳5.5万元就能保证入住公租房,并信誓旦旦地称“内部有人,可以签订合同”。

对此,石家庄市保障性住房管理中心提醒广大市民,切勿轻信谎言,谨防上当受骗,避免造成财产损失。

本报记者 任利

### 反映 给钱就能办下保障房

何先生和爱人于去年入住了某保障房小区,在他所在的小区QQ群里时不时有人发布交钱就能办理入住保障房的“广告”。何先生说,这些人称只要缴纳一定数量的现金就能帮助办理下保障房,并且是位置任选。有的直接称“办理不下来,就退款”。

“我一个朋友也在一处保障房小区住,他说也曾看到群里有人发这样的消息。”何先生说,有的发布者还称签订合同,

并将合同发布在群里。记者看到,合同写的是“公租房协议”,还列有甲方、乙方,交房时间、地址等等,协议中还称“甲方如有违约向乙方退还全部费用(包括定金),乙方如有违约,甲方有权不退回定金”。

何先生说,他了解到前段时间是2017年第二批公共保障房的报名等阶段,因此这样的“广告”频频出现。“我认为这是骗人的。”何先生希望记者能够报道以免有人上当。

### 调查 发布者称5.5万就能办

近日,记者也联系了其中一位发布者,以办理公租房进行咨询。该名男子称,如今第二批公共保障房申报材料阶段已经结束,马上就要进入摇号阶段,这批是赶不上了,只能报明年的公租房。办理公租房价格方面则是一室的3万元,两室的则是5.5万元,其中两室的最有保障,不用参与摇号直接入住,18个小区位置还随便选,一室的得参与摇号,但保证在两次摇号中摇中。

他还称,材料方面,记者只要提供身份

证、户口本、相片等资料即可,其他有的就提供,没有的他们帮助去搞定。记者称自己很多条件都不符合怎么办,他则称没有问题,他们帮助准备资料。对于缘何能办理下来,他称是内部有人能操作。

为了让记者放心,他称可以签订合同,办理不下来肯定退款。也可以将身份证、户口本等各种有效证件给记者看,还可以给记者留存复印件。电话里,该名男子给予了诸多“保证”让记者放心,并不断强调讲的是“诚信”。

### 部门 交钱就能办是谎言勿信

对此,石家庄市保障性住房管理中心表示,石家庄市公共保障房申请不收取任何费用,从资格申请到保障房分配全程公开透明,提醒广大市民切勿相信“交钱就可以办理保障房”的谎言,避免造成财产损失。市民一旦发现此类信息,请及时报警。

记者了解到,石市公共保障房分配严格遵循公平、公正、公开原则,从准入条件设置、资格审核程序、人性化的配租模式,到科学的软件技术支持和强有力的监督举报制度,实现了全程阳光操作。同时分配还将建立起“及时受理、入户调查、低收入家庭认定、区政府常务会

审批、信息公开及举报”五项制度。保障房中心协调公安、人社、金融、税务、公积金、工商等部门建立起联审联查平台,形成了“区级审核为主,市级进行复核”的两道防火墙机制。

石家庄市保障性住房管理中心也公开表示,符合住房保障资格的家庭,如有需求应到所在地的街道办事处办理,一经发现通过非正常渠道取得保障房的,将立即进行清退,并追究当事人的法律责任。另外,住房保障严格实行一户一档制,一旦发现有关转租转借行为的,也将立即进行清退并追究当事人的法律责任。



# 『红袖标』志愿者助力平安建设

“红袖标”群众志愿者助力忠诚保平安建设,为和谐社区贡献着自己的力量。这是一支什么样的队伍?如何发挥作用的?记者跟随民警带你了解“红袖标”。

本报记者 刘涛 文/图

## “红袖标”涵盖各行各业

“红袖标”队伍是指出于奉献、友爱、互助和社会责任,经过登记、审核,自愿、无偿地以自己的时间、技能等社会资源开展社会治安防范的人员,是一支覆盖各行各业,自愿参与社会群防群治的治安志愿者队伍。

“红袖标”队伍不仅仅指警察,还包括环卫工人、居民小区楼长、退休人员、在职人员、在校大学生等等,涵盖了各行各业,经常在当地居住,对当地情况十分了解,也就能及时发现

案件线索,协助公安机关维护社会治安,抓获违法犯罪嫌疑人。

“红袖标”队伍由各辖区派出所统一运作管理和指挥协调,由派出所社区民警负责与“红袖标”队伍进行沟通、培训,并对这支队伍进行业务指导、工作监督,做到“红袖标”治安力量活动有组织、有规章,同时,制定了“红袖标”队伍奖励制度,实施一案一奖,一事一奖,激励队伍始终有活力积极投入平安社区的群防群治。

## “查毒”“缉枪”立下功劳

10月8日下午,桥西分局安排部署清查任务之后,彭后街派出所立即开展清查工作。10月8日20时许,接到“红袖标”举报称:有疑似吸毒人员正在网吧上网。接报后,民警迅速赶赴现场将可疑人员带回至派出所,经检测,该人尿检结果呈阳性。

经讯问,违法嫌疑人谭某(男,25岁,本市人)对刚刚吸食毒品的违法事实供认不讳。

目前,违法嫌疑人已被行政处罚。

10月8日20时许,桥西分局汇通派出所根据上级要求,在所长带领下兵分三路对辖区内的场所、单位、居民小区等重点部位开展清查行动。行动进行过程中,有“红袖标”向清查民警秘密举报:有多名疑似吸毒人员正在佳农市场一饭店内聚餐。接报后,民警迅速赶赴现场,将可疑人员口头传唤至派出所进行审查。

经讯问和尿检,违法嫌疑人沈某强(男,28岁,陕西彬县人)、蒲某坡(男,37岁,无极县人)、蒲某坤(男,17岁,无极县人)三人对吸食毒品的违法事实供认不讳。

目前,三名违法嫌疑人已被行政处罚。

桥西分局东风路派出所为剔除各类治安隐患,确保社会治安稳定,积极发动“红袖标”队伍协助民警开展“缉枪治爆”宣传工作,张贴宣传单300余份,做到家喻户晓,收到明显效果。

10月11日上午,辖区居民王某急匆匆地来到派出所,主动上缴了210发子弹。王某称:这些子弹是其已去世的父亲留下的,原来自己还想着留作纪念,后来看到了派出所门口张贴的通告,便主动到派出所上缴。经清点共有手枪子弹80发、步枪子弹120发、空包弹10发、弹匣一个。

目前,该子弹已上交分局治安大队。桥西分局彭后街派出所全力开展社会面治安隐患大排查大整治专项行动,发动“红袖标”积极履行广泛宣传、巡逻防范、线索搜集等协助职责。

10月11日,该所社区民警对部队周边走访中,“红袖标”反映,退役军人主动上交子弹。经过仔细清点,手枪弹、小口径枪弹、步枪空包弹、冲锋枪弹、猎枪弹等共计一千余发,从而及时消除了安全隐患。

类似的事件还有很多很多,在省会石家庄还有数以万计的“红袖标”群众志愿者助力忠诚保平安建设,为和谐社区贡献着自己的力量。

# 2017中国石家庄玉文化艺术收藏博览会

## — 高端珠宝玉石首饰品鉴汇 —

后天开幕 11月3日-6日

相约 国际博览中心  
(东大街省博东侧) (9:00-17:00)

中山路  
裕华路  
西大街  
省博  
东大街  
★石家庄  
国际博览中心

专业检测 放心消费  
先鉴定 后购买

珠宝玉石 白玉翡翠 水晶碧玺 玛瑙琥珀 珍珠彩宝 南红蜜蜡 沉香绿松 紫砂文玩

中国香港、中国台湾 缅甸 泰国 澳洲 美洲 欧洲等地联袂巨献

凭此广告每日前500名观众可获赠奥地利水晶饰品一件 乘车路线: 1、5、12、26、28、30、36、45、51、69路可直达展馆 电话: 18801322568